

**Cím: Tájház:** 7149 Báta, Fő utca 86.  
**Halászház:** 7149 Báta, Óvoda utca 6.  
A Tájház és a Halászház pénteken és szombaton 14:00 -17:00 óráig látogatható előzetes bejelentkezés alapján.

**Bejelentkezés:**

Balogh Imréné Jánosi Erzsébet

**Tel.:** 74/490-558 vagy 20/576 4130

**E-mail cím:** janosi@tajhaz-bata.hu

**Kézműves foglalkozásokra bejelentkezés:**

Tojásírás: **Dr. Lehel Péterné**

Népművészet Ifjú Mestere

**Tel.:** 74/490-064 vagy 30/272-4649

**Szövés, hímzés, gyöngyfűzés foglalkozásokra és**

**Kézműves Táborra bejelentkezés:**

Takaróné Antal Tímea

**Telefon:** 20/575-3530

**E-mail cím:** timea@takaro.hu

**Web:** www.tajhaz-bata.hu

**A bátai Tájház** állandó kiállítása a Duna szabályozása után meggazdagodott katolikus lakosság jellegzetes paraszti portáját: a lakóházat teljes berendezésével, és a gazdasági épületeket az egykor használatban volt mezőgazdasági eszközökkel együtt, valamint a 19. század végén felvirágzó népviseletet, a népi díszítőművészet alkotásait, és a kisebb lélekszámú református lakosság népi kultúrájának tárgyi emlékeit mutatja be. Kézműves műhelyt teret biztosít a mai hagyományörzésnek.

A Tájház 2005-ben a Magyarországi Tájházak Szövetsége „Év tájháza” című pályázatán elnyerte az „**Év tájháza**” címet. Az „Év Múzeuma 2007” pályázaton a helyi közösség kulturális öröksége megőrzésével és bemutatásával elnyerte az Oktatási és Kulturális Minisztérium Múzeumi Osztálya különdíját. „Az év múzeuma 2010” pályázaton pedig a Magyar Nemzeti Múzeum Különdíját nyerte el a néphagyományok átörökítéséért, megismertetéséért, népszerűsítéséért végzett kiemelkedő szakmai tevékenységével.

Értékmegőrző tevékenységeivel minden évben csatlakozik az országos múzeumi és kulturális örökség megőrző programokhoz, júniusban a Múzeumok Éjszakájához, szeptemberben a Kulturális Örökség napjaihoz. A hagyomány átörökítő munka évek óta folyik a Tájházban, a mesterségek tanulása ugyanúgy folyik, mint régen: a tapasztaltabbak átadják tudásukat a fiataloknak, érdeklődőknek.

**Sok szeretettel várjuk** osztályok, illetve csoportok jelentkezését, akik érdeklődnek a kézművesség, a gasztronómia és a népművészet hagyományai iránt. Kézműves Táborunk ideje alatt elsajátíthatják számos népi kismesterség alapját. Megismerhetik a tojásírást, a szövést, a csomózást, a hímzést, a gyöngyfűzést, a halászháló készítést, a fazekasságot és a bőrdíszművességet. Bepillantást nyerhetnek a bátai hagyományos ételek elkészítésének fortélyaiába. A kézműves foglalkozásokat kirándulások, faluséták fűszerezik.



Tájház  
*Báta*



## Hímestojás Fesztivál

A Sárközben valamikor csak Bátán volt szokás a viaszos tojásírás, amely a mátkatál küldés szokásához kapcsolódott.

A Bátai Tájháért és Népi Kultúráért Közalapítvány szervezésében kerül sor a **Hímestojás Fesztivál** megrendezésére minden év áprilisában ennek a hagyománynak a felelevenítésére. A programok között néptánc együttesek színpadi műsora, vetélkedő, kézműves foglalkozások szerepelnek.



## Luca-nap

Minden év december második szombatján a Bátai Kézműves Egyesület Luca-napi - adventi közös készülődéssel, mézeskalácssütéssel és - díszítéssel zárja az évet.



## Tavaszcсалogató

Május harmadik hétvégéjén kerül megrendezésre a Halászházban **Tavaszcсалogató rendezvényünk**, mellyel a természet újjászületését, a körülöttünk levő víz és levegő benépesülését ünnepeljük játékos vetélkedőkkel, közös kézműveskedéssel.

## Tökparádé

A Bátai Kézműves Egyesület hagyományos Mindenszentek – Márton nap táji családi délutánja, minden év november második szombatján kerül megrendezésre. A rendezvény főszereplője a tök. Kemencében készülnek a hagyományos tökök ételek és a vállalkozó kedvűek tökf faragásban is megmértethetik magukat.